



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№6

Декабрь
2018 г.

«Санминимум»

7 декабря, в детском саду № 565, для всего педагогического состава работников, был проведен Санминимум.

Дабы гарантировать каждому ребенку надлежащие условия ухода и воспитания, а также обеспечения личной безопасности во время пребывания в дошкольных образовательных учреждениях, были разработаны универсальные правила, обязательные к соблюдению каждым детским садом.

Далее каждые два года, среди работников дошкольного учреждения проводится аттестация на знание санитарных норм.



«Мастерская Деда Мороза»



С 17 по 29 декабря в ДОУ № 565 была проведена предновогодняя выставка: «Мастерская Деда Мороза»

Это выставка творческих работ, выполненных совместно с родителями, ведь Новый год - один из самых ярких и сказочных праздников, которые отмечают во всем мире.

Совместное творчество объединяет всех участников воспитательного процесса и родителей и педагогов, также такая совместная деятельность, направленная на полноценное развитие ребенка, в непринужденной обстановке всегда приносит положительный результат и выливается он, прежде всего в удовлетворении детских

потребностей во внимании со стороны близких, движения.

«Лесная красавица!»

Одно из главных достоинств новогодних праздников – это возможность ощутить их непередаваемую атмосферу, задолго до наступления новогодней ночи.

Так 17 декабря в ДОУ № 565 педагоги вместе с детьми установили и украсили лесную красавицу к самому главному празднику - Новый год! Игрушками и гирляндами, сделанными своими руками в совместной работе с воспитателями.

Украшение главного символа Нового года - не утомительная обязанность, а огромная радость в создании праздничной обстановки для детей и взрослых.

Наша елочка, превратилась в нарядную красавицу, а детки увидели результат совместного творчества и были очень счастливы!



организован и проведен Новогодний утренник

«Новогодняя Сказка!»



20 декабря в детском саду № 565 для детей всех возрастных групп, нашими педагогами был проведен увлекательный театр:

«Новогодняя сказка»

Детский театр – это сказочное действие, раскрашенное яркими красками художника, озвученное живой волшебной музыкой.

Особое настроение новогодней сказки создает и поддерживает оформление музыкального зала, костюмы персонажей и яркий реквизит.

Таким образом, происходит не статичное, а активное восприятие детьми спектакля, демонстрация полученных навыков.

«Детский утренник: Новый Год!»



25 декабря состоялся новогодний утренник в детском саду № 565 для ребят младшей,

средней и разновозрастной группы были проведены

новогодние сказочные утренники.

Для ребят младших групп, было организовано театральное кукольное представление «Новый год», а также новогодние танцы.

Ребята средней и разновозрастной группы побывали в гостях у сказки Братьев Гримм:

Белоснежка и семь гномов. Где ребята искали похищенный злым колдуном волшебный фонарик, который поможет встретить Новый год и покажет Дедушке Морозу дорогу в наш детский сад! Встреча с Дедушкой Морозом проходила очень душевно, дети завели хоровод, смеялись, шутили и конечно же рассказывали свои стихи.



«Детский утренник: Путешествие в мир сказок!»



В ДОУ № 565, 26 декабря уже был

и встреча с Дедушкой Морозом и Снегурочкой для ребят подготовительных групп.

Наши дети приняли активное участие в сказочной театральной постановке по следующим сказкам: Три богатыря на новый лад и Снежная Королева. Каждый ребенок смог примерить на себя роль могучего богатыря, шамаханской царицы, звездочета, волшебной снежинки.

Побороть несправедливость и встретить Новый год! Где дедушка Мороз и Снегурочка, поиграли с детьми в веселые игры, послушали стихи и вручили каждому ребенку новогодний подарок!

